Idées de situations qui posent un problème à résoudre
1ère Bac Pro

[image: image1.jpg]



	TITRE


	
: Choix d’un dosage efficace pour lutter contre l’hypertension


	
	

	Thématiques

(Vie sociale et loisirs 

Vie économique et professionnelle)

	: Comprendre l’information

: Concevoir un produit

	Module abordé
	: 1.1 Statistique à une variable



	
	

	
MISE EN SITUATION


	: Voir le sujet

	
DURÉE


	
: 1 heure 30 environ


	CAPACITES VISEES

CONNAISSANCES

ATTITUDES                                 
	: Interpréter des indicateurs de tendance centrale et de dispersion, calculés à l’aide des TIC, pour différentes séries statistiques quantitatives.

: Indicateurs de tendance centrale : moyenne, médiane.

: Indicateurs de dispersion : étendue, écart type, quartiles.

	COMPETENCES 


	: la curiosité, l’imagination raisonnée, la créativité ;

: l’ouverture à la communication, au dialogue et au débat argumenté 
: le goût de chercher et de raisonner ;

: la rigueur et la précision ;

: l’esprit critique vis-à-vis de l’information disponible ;

: le respect de soi et d’autrui.
: Rechercher, extraire et organiser l’information.
: Choisir et exécuter une méthode de résolution
: Raisonner, argumenter, critiquer et valider un résultat.

: Présenter et communiquer un résultat.


	FORMES POSSIBLES DE l’ACTIVITE
	: En groupe de 4 élèves.


	MATÉRIEL
	: Calculatrices graphiques



	Données du premier groupe de 100 malades testant le dosage A

Avant le traitement, la tension artérielle des 100 malades est mesurée (en unité de pression).

Les résultats obtenus ont été classés par ordre croissant :
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Après le traitement, la tension artérielle des 100 malades est de nouveau mesurée :
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Données du second groupe de 100 malades testant le dosage B

Avant le traitement, la tension artérielle des 100 malades est mesurée (en unité de pression). 

Les résultats obtenus ont été classés par ordre croissant :
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Après le traitement, la tension artérielle des 100 malades est de nouveau mesurée :
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situation-problème








